

25.11.2022**13.50 Hrs****HL**

آداب
یہ آکاشوانی ہے
خبروں کے ساتھ میں اسلم بیگ
Music

- ☆ وزیراعظم نریندر مودی نے نئی دہلی میں لچت بارپھوکن کے 400 ویں یوم پیدائش کی اختتامی تقریب سے خطاب کیا۔ انھوں نے کہا کہ لوگوں کو آزادی کے بعد غلط طور پر لکھی گئی تاریخ کو تبدیل کرنا چاہئے۔
- ☆ وزیردفاع راجناتھ سنگھ نے کہا کہ بھارت بحر الکاہل خطے کی اہمیت، عالمی برادری کی اقتصادی ترقی کے لئے برقرار ہے۔
- ☆ چین میں، Foxconn کی Zhengzhou فیکٹری میں کووڈ سے نمٹنے کی کوئی پالیسی نہ ہونے پر مزدوروں کی طرف سے بڑے پیمانے پر مظاہرے کی خبر ملی ہے۔
- ☆ فیفا عالمی کپ میں آج گروپ بی کے میچ میں ویلز کا مقابلہ ایران سے اور قطر کا مقابلہ سینیگل سے ہوگا۔

Music

اب خبریں تفصیل سے۔۔۔

PM- LACHIT

وزیراعظم جناب نریندر مودی نے کہا ہے کہ ملک کی تاریخ غلامی کی داستان نہیں ہے۔ البتہ یہ بہادری، قربانیوں اور جاں بازی کی تاریخ ہے۔ وزیراعظم نے کہا کہ لوگوں کو چاہئے کہ وہ آزادی کے بعد غلط طور لکھی تاریخ کو تبدیل کریں۔ لیکن بدقسمتی یہ ہے کہ ایسا ہوا نہیں ہے۔ البتہ انھوں نے کہا کہ ملک برطانیہ حکمرانی کے بعد کی گئی غلطیوں کو اب سدھار رہے ہیں۔ نئی دہلی میں لچت بار پھوکن کے 400 ویں یوم پیدائش سے متعلق اختتامی تقریب سے خطاب کرتے جناب مودی نے کہا کہ لچت بارپھوکن نے ہمیں اپنے کاموں کے ذریعے وطن پرستی کا درس دیا ہے۔ انھوں نے کہا کہ ہمارے آبا و اجداد خارجی دراندازوں کے خلاف زبردست طریقے سے لڑے اور ان کی ہمت کی وجہ سے ہی ہماری ثقافت اور تہذیب برقرار ہے۔ انھوں نے کہا کہ لچت بار پھوکن ملک کے ایک عظیم جنگجو تھے۔ جناب مودی نے کہا کہ ہمیں کسی نے بھی تلوار کی طاقت سے شکست نہیں دی اور شمال مشرقی خطہ اس کی بہترین مثال ہے۔ انھوں نے کہا کہ لچت بارپھوکن کی زبردست کمان کے تحت Ahom سلطنت نے مغلوں کو شکست دی اور اورنگزیب سے گوبائی کو چھین لیا۔ انھوں نے کہا کہ سرائے گھاٹ کی لڑائی بھی، لچت بارپھوکن کی، مادر وطن سے محبت کا ثبوت ہے۔ اس موقع پر اظہار خیال کرتے ہوئے مرکزی وزیر سرپا نند سونوال نے لچت بار پھوکن کو بہادری کی علامت قرار دیا۔ انھوں نے امید ظاہر کی کہ ملک کے عوام لچت کی بہادری کا مزید مطالعہ کریں گے۔ شمال مشرق کی ترقی کیلئے وزیراعظم نریندر مودی کے رول کو سراہتے ہوئے جناب سونوال نے کہا کہ یہ جناب مودی کی شخصیت ہی ہے، جو خطے کی بہتری کے لئے لگاتار کام کر رہی ہیں۔ x

PM- IBRAHIM

وزیراعظم نریندر مودی نے انور ابراہیم کو ملیشیا کا نیا وزیراعظم منتخب ہونے پر مبارکباد دی ہے۔ جناب مودی نے ایک ٹویٹ میں کہا کہ وہ بھارت اور ملیشیا کے درمیان بڑھتی ہوئی کلیدی شراکت داری کو مزید مستحکم کرنے کیلئے مل کر کام کرنے کے منتظر ہیں۔ جناب انور ابراہیم نے گل قومی محل میں ایک سادہ تقریب کے دوران عہدے کا حلف لیا۔ وہ 1990 کی دہائی میں ملک کے نائب وزیراعظم رہ چکے ہیں۔x

RAJNATH IRPD

وزیر دفاع راجناتھ سنگھ نے ملکوں سے کہا ہے کہ وہ آب و ہوا میں تبدیلی کو روکنا اور عام سہولتوں سے بڑے پیمانے پر محرومی کی وجہ سے درپیش چیلنجوں سے نمٹنے کے لئے مل کر کام کریں۔ انھوں نے کہا کہ سبھی ملکوں کو ان چیلنجوں سے، جنگ اور تنازعات کے تباہ کن اثرات سے متاثر ہوئے بغیر نمٹنے کے لئے مشترکہ اقدامات کریں۔ نئی دہلی میں آج بھارت بھراکابل علاقائی مذاکرات 2022 سے خطاب کرتے ہوئے جناب سنگھ نے کہا کہ بالی میں جی ٹوٹی سربراہ اجلاس میں موجود عالمی رہنماؤں نے وزیراعظم نریندر مودی کے اُس پُر عزم پیغام کی وکالت کی تھی کہ جنگ کا دور اب ختم ہو چکا ہے۔ انھوں نے مشترکہ سکیورٹی کو مشترکہ مفادات اور مشترکہ سکیورٹی کی حد تک مثالی طور پر وسعت دینے پر زور دیا۔ انھوں نے اس اعتماد کا اظہار کیا کہ اگر سکیورٹی صحیح معنی میں ایک مشترکہ ادارہ بن جاتی ہے، تو ایک مفید عالمی نظام تشکیل دیا جاسکتا ہے۔ وزیر دفاع نے کہا کہ بھارت بھراکابل خطہ عالمی برادری کے اقتصادی فروغ کیلئے نہایت اہمیت کا حامل ہے۔ انھوں نے کہا کہ صدیوں پرانے ایک مقام سے دوسرے مقام تک جانے والے سمندری راستوں سے کاروبار کو بڑھانے میں مدد ملی ہے۔ انھوں نے کہا کہ بھارت نے بھارت۔بھراکابل خطے کے احترام میں آسیان کی مرکزیت کی اہمیت کو نمایاں کیا ہے۔x

GUJRAT ELECTION

گجرات میں انتخابی مہم زور شور سے جاری ہے۔ ریاست میں اسمبلی انتخابات کے پہلے مرحلے کی چناؤ مہم ختم ہونے میں اب چند روز باقی رہ گئے ہیں۔ بی جے پی کے سینئر لیڈر اور مرکزی وزیر داخلہ امت شاہ آج Mahuda، Jalod، Waghara اور نروڈہ میں عوامی جلسوں سے خطاب کر رہے ہیں۔ وہ Nandod میں ایک روڈ شو کی قیادت بھی کریں گے۔ مرکزی وزیر اسمبلی ایرانی بھی ولساڑ ضلع میں دو عوامی جلسوں سے خطاب کرنے والی ہیں۔ مرکزی وزیر دھرمیندر پردھان سورت میں Odia لوگوں میں پارٹی امیدواروں کیلئے انتخابی مہم میں حصہ لیں گے۔ مرکزی وزیر پرشوتم روپالا Navsari، ڈانگ اور سورت ضلعوں میں پانچ انتخابی ریلیوں سے خطاب کر رہے ہیں۔ دوسری جانب کانگریس کے سینئر لیڈر راجیو شکلا اور آلوک شرما آج احمدآباد میں ایک پریس کانفرنس سے خطاب کریں گے۔ اسی دوران عام آدمی پارٹی کے سینئر لیڈر اور پنجاب کے وزیراعلیٰ بھگونت مان بھی مختلف مقامات پر روڈ شو کریں گے۔ ہمارے نامہ نگار نے اطلاع دی ہے کہ گجرات اسمبلی انتخابات کے پہلے مرحلے میں 89 سیٹوں کیلئے 788 امیدواروں میں سے 167 ایسے امیدوار ہیں جن کے خلاف فوجداری معاملات ہیں۔ امیدواروں کی جانب سے پیش کئے گئے حلف نامے کی بنیاد پر جمہوری اصلاحات سے متعلق ایسوسی ایشن ADR کی ایک رپورٹ میں یہ انکشاف کیا گیا ہے کہ ان میں سے تقریباً 100 امیدواروں کو قتل اور آبروریزی جیسے سنگین الزامات کا سامنا ہے۔ چناؤ میدان میں بڑی سیاسی پارٹیوں میں عام آدمی پارٹی اُس فہرست میں سب سے آگے ہے، جس کے 36 فیصد امیدواروں کو فوجداری معاملات کا سامنا ہے۔ پارٹی کے 30 فیصد

امیدواروں نے خود اپنے خلاف سنگین نوعیت کے فوجداری معاملات کا اعلان کیا ہے۔ کانگریس پارٹی کی جانب سے کھڑے کئے گئے 35 فیصد امیدوار ایسے ہیں، جن کے خلاف فوجداری معاملات ہیں۔ ان میں سے 20 فیصد امیدوار سنگین فوجداری معاملات کا سامنا کر رہے ہیں۔ حکمراں BJP پارٹی کے جو چناؤ کے پہلے مرحلے میں سبھی سیٹوں سے چناؤ لڑ رہی ہے، 16 فیصد امیدوار ایسے ہیں، جن کے مجرمانہ ریکارڈ ہیں۔ جبکہ 12 فیصد امیدواروں کے خلاف سنگین نوعیت کے الزامات ہیں۔ 2017 کے اسمبلی چناؤ میں پہلے مرحلے میں چناؤ لڑنے والے 15 فیصد امیدوار ایسے تھے، جن کے خلاف فوجداری معاملات تھے۔ ان میں سے 8 فیصد کے خلاف سنگین نوعیت کے فوجداری معاملات تھے۔ X

INDIA TURTLE

بھارت میں یہ صلاحیت موجود ہے کہ وہ معدوم ہونے والے جانوروں کی، بین الاقوامی طور پر کی جانے والی تجارت کی روک تھام سے متعلق کنونشن CITES کے تحت، لیٹھ سمندری علاقے کے، نرم خول والے کچھوے کا تحفظ کر سکے۔ کچھوے کی اس نسل کو پناما میں منعقدہ میں 19 ویں میٹنگ میں، معدوم ہونے والی نسل کی دوسری فہرست سے پہلی فہرست میں منتقل کئے جانے کی بھارت کی تجویز کو منظور کر لیا گیا ہے۔ اس سے اس بات کی یقین دہانی ہو جائے گی کہ اس طرح کے کچھووں کی قانونی طور پر بین الاقوامی تجارت، تجارتی مقاصد سے نہیں کی جاسکے گی۔ یہ تجویز ماحولیات کی وزارت کے جنگلات کے ڈائریکٹر جنرل اور خصوصی سکریٹری چندر پرکاش گوگل نے 23 نومبر کو پیش کی تھی۔ X

CHINA PROTEST

چین کے Foxconn کی Zhengzhou فیکٹری میں مزدوروں کی پٹرف سے بڑے پیمانے پر احتجاج کی خبریں ملی ہیں۔ یہ احتجاج کووڈ سے نمٹنے کی، چین کی کوئی پالیسی نہ ہونے پر کئے گئے ہیں۔ Foxconn کی Zhengzhou فیکٹری میں مزدوروں اور کارکنوں نے فیکٹری کیمپس میں یہ مظاہرے کئے، جہاں انھیں، اپنی کارکردگی میں کسی طرح کی کمی لائے بغیر کووڈ 19 کو پھیلنے سے روکنے کے لئے یہ اعلان کیا گیا تھا کہ وہ تالا بند جگہ پر ہی قیام کرتے رہیں۔ Zhengzhou میں تشدد کے ویڈیوز میں دکھایا گیا ہے کہ ماسک لگائے ہوئے مزدور، حفاظتی لباس پہنی ہوئی پولیس کا سامنا کر رہے ہیں۔ تشدد کا یہ واقعہ چین کے شہر Zhengzhou میں ہوا ہے، جو ایک اہم iPhone فیکٹری ہے، یہاں کووڈ 19 سے متعلق اقدامات کو اور بھی سخت کر دیا گیا ہے۔ جس کی وجہ سے چین میں وائرس کے پھیلاؤ کو روکنے کے لئے پوری طرح لاک ڈاؤن کر دیا گیا ہے۔ X

UN COMMITTEE UYGHURS

اقوام متحدہ کی کمیٹی نے چین پر زور دیا ہے کہ اُس کے Xinjiang خطے میں نظر بندی مراکز میں جن لوگوں کو قید میں رکھا گیا ہے، انہیں رہا کیا جائے۔ کمیٹی نے یہ سفارش بھی کی ہے کہ وہ متاثر افراد کیلئے تلافی کے اقدامات کرے۔ اگست میں عالمی ادارے کے انسانی حقوق شعبے کے سربراہ کی رپورٹ کے تناظر میں اصلاحات مرتب کرنے کیلئے کمیٹی کے بیان کے بعد چین پر دباؤ بڑھ گیا ہے۔ Geneva میں سفارتی مشن میں چین کی ترجمان نے کہا کہ اُن کا ملک اقوام متحدہ کی کمیٹی کے اس اقدام کی سختی کے ساتھ مخالفت کرتا ہے۔ 18 ارکان پر مشتمل کمیٹی نسلی بھید بھاؤ کی روک تھام سے متعلق 1965 کے بین الاقوامی کنونشن کے تعلق سے ملکوں کے اقدامات کی باقاعدگی سے نگرانی کرتی ہے۔ چین اور دیگر 180 ممالک اس کنونشن میں فریق ہیں۔ کمیٹی نے کہا ہے کہ Xinjiang میں انسانی حقوق کی صورتحال میں کوئی بہتری نہ

ہونے کی وجہ سے اُس نے یہ سفارشات کی ہیں۔ دستاویز میں چین سے یہ بھی کہا گیا ہے کہ وہ قومی سلامتی، دہشت گردی سے نمٹنے اور Xinjiang میں اقلیتوں کے حقوق کے تعلق سے اپنے قانونی نظام کا مکمل جائزہ لے تاکہ مذکورہ کنونشن کی تعمیل کو یقینی بنایا جاسکے۔ X

75 CREATIVE MINDS

گوا میں بھارت کے بین الاقوامی فلم فیسٹول میں مستقبل کے 75 تخلیقی افراد کا دوسرا مقابلہ کل 53 گھنٹے کے چیلنج کی ایوارڈ تقریب کے ساتھ ختم ہو گیا۔ اس مقابلے کے ذریعے پورے ملک سے منتخب کئے گئے 75 تخلیقی افراد کو ایک چیلنج دیا گیا کہ وہ 53 گھنٹے کے اندر اندر بھارت کے 100 سال کے موضوع پر اپنے تصور کی بنیاد پر ایک مختصر فلم بنائیں۔ اطلاعات و نشریات کے مرکزی وزیر انوراگ سنگھ ٹھاکر نے پیر کو اس مقابلے کا آغاز کیا تھا۔ 53 گھنٹے کی مدت کے دوران 5 مختصر فلمیں بنائی گئی تھیں۔ شوٹنگ سے لے کر فلم کی فائنل ڈیوری تک فلم سازوں نے بغیر رُکے کام کیا، تاکہ اُن کی اسکرپٹ میں جان ڈالی جاسکے۔ ٹیم Purple کی طرف سے بنائی گئی فلم Dear Diary کو بہترین فلم کے طور پر قرار دیا گیا ہے۔ انعام جیتنے والی فلم، خواتین کے تحفظ کے معاملے کو اجاگر کرتی ہے۔ مقابلے کے تحت بنائی گئی چار دیگر فلمیں ہیں۔ Antardrishti, The Ring, Almost اور Sau ka Note سبھی پانچوں فلمیں اتوار کو رات 9 بجے Shorts TV پر ہندوستان بھر میں دکھائی جائیں گی۔ اس مقابلے کا اہتمام نیشنل فلم ڈیولپمنٹ کارپوریشن نے Shorts TV کے اشتراک سے کیا تھا۔ x

FIFA

فٹبال میں قطر کے شہر دوحہ میں جاری FIFA ورلڈ کپ میں آج گروپ B میں احمد بن علی اسٹیڈیم میں ویلز کا مقابلہ ایران سے ہوگا۔ یہ میچ بھارتی وقت کے مطابق سہ پہر ساڑھے تین بجے شروع ہوگا۔ آج شام ساڑھے چھ بجے Al-Thumama اسٹیڈیم میں گروپ A کے میچ میں قطر کا سامنا سینیگل سے ہوگا۔ آج کے تیسرے میچ میں رات ساڑھے نو بجے خلیفہ انٹرنیشنل اسٹیڈیم میں گروپ A کے میچ میں نیدرلینڈس اور Ecuador کی ٹیمیں آمنے سامنے ہوں گی۔ گل رات گروپ H کے ایک سنسنی خیز میچ میں پرتگال نے گھانا کو دو کے مقابلے تین گول سے ہرا کر اپنی مہم کا آغاز کیا۔ پرتگال کے کپتان Cristiano Ronaldo نے تاریخ ساز کارنامہ انجام دیا۔ وقفے سے پہلے میچ میں کوئی گول نہیں ہوا۔ البتہ وقفے کے بعد Ronaldo نے پینالٹی سے میچ کا پہلا گول کیا۔ اس طرح وہ پانچ ورلڈ کپ ٹورنامنٹس میں اسکور کرنے والے پہلے کھلاڑی بن گئے ہیں۔ اس سے پہلے وہ دو ہزار چھ، دو ہزار دس، دو ہزار چودہ اور دو ہزار اٹھارہ کے ورلڈ کپ میں کھیل چکے ہیں۔ گروپ G کے ایک میچ میں برازیل نے سربیا کو دو-صفر سے ہرا کر اپنی مہم کا آغاز کیا۔ ادھر اُروگوئے اور جنوبی کوریا کے درمیان میچ برابری پر ختم ہوا۔ کوئی بھی ٹیم گول نہیں کر سکی۔ ایک اور میچ میں سوئڈن نے Cameroon کو اپنے پہلے میچ میں ایک-صفر سے ہرا دیا۔ X